9-114 [bookmark: _GoBack]    ໜ້າທີ່ຂອງຕຳຫຼວດໃນວຽກງານການຍ້າຍຖິ່ນ/ເຂົ້າເມືອງ (05/29/02) (04/02/18)
A. ກົດຂອງສະຫະລັດອາເມລິກາ, 8 U.S.C. §1101, ໃຫ້ສິດອຳນາດແກ່ອົງກອນການບໍລິການ ການ ເຄື່ອນຍ້າຍຖິ່ນ/ການເຂົ້າເມືອງ ແລະ ພົນລະເມືອງ ຂອງສະຫະລັດອາເມລິການ (USCIS) ແລະ ອົງກອນການບັງຄັບໃຊ້ການເຂົ້າເມືອງ ແລະ ພາສີ (ICE), ກົມໝັ້ນຄົງພາຍໃນແຫ່ງຊາດ (Department of Homeland Security), ພຽງແຕ່ອົງກອນດຽວໃນວຽກງານການເຄື່ອນຍ້າຍຖິ່ນ/ຫຼຶື ການເຂົ້າເມືອງ. 
B. [bookmark: _Hlk12612152][bookmark: _Hlk12834911]MPD ເຮັດວຽກຮ່ວມມືກັບອົງກອນຂອງລັດຖະບານກາງທັງໝົດ, ແຕ່ບໍ່ດຳເນີນແຜນງານຂອງ ພວກເຂົາ ເພື່ອຈຸດປະສົງການບັງຄັບໃຊ້ກົດໝາຍເຄື່ອນຍ້າຍຖິ່ນ ຂອງລັດຖະບານກາງ. ນອກຈາກນັ້ນ, ຄຳສັ່ງຂອງເມືອງມິນິອາໂປຣິດ (Minneapolis) ແລກທີ §19.30 ຫ້າມບໍ່ໃຫ້ “ໃຊ້ກຳ ລັງບັງຄັບ ສຳລັບ ຈຸດປະສົງການຕວດຈັບບຸກຄົນທີ່ບໍ່ມີໝັງສືຢູ່ໃນປະເທດຖືກກົດໝາຍ, ຫຼື ເພື່ອຢັ້ງຢຶນສະຖານະພາບຍ້າຍຖິ່ນ/ການເຂົ້າເມືອງ,” ຍົກເວັ້ນແຕ່ໃນກໍລະນີການນຳໃຊ້ ກົດໝາຍອາຍາ ເຊິ່ງພົວພັນກັບ ການຄ້າມະນຸດ ແລະ ລັກລອບນຳຄົນເຂົ້າເມືອງແບບຜິດ ກົດໝາຍ, ເຊິ່ງສະຖານະພາຍການເຄຶື່ອນຍ້າຍ ແມ່ນອົງປະກອບຂອງອາສະຍາກຳ. 
C. ເຈົ້າໜ້າທີ່ ບໍ່ຄວນໃຊ້ມາດຕະການບັງຄັບໃຊ້ກົດໝາຍໃດໆ ສຳລັບ ຈຸດປະສົງການຕວດຈັບ ບຸກຄົນທີ່ບໍ່ມີໝັງສືຢູ່ໃນປະເທດຖືກກົດໝາຍ, ຫຼື ເພື່ອຢັ້ງຢຶນສະຖານະພາບຍ້າຍຖິ່ນ/ການ ເຂົ້າເມືອງ, ລວມທັງ ແຕ່ຈຳກັດພຽງແຕ່ ການສອບຖາມບຸກຄົນ ກ່ຽວກັບສະຖານະພາບຍ້າຍ ຖິ່ນ/ຄົນເຂົ້າເມືອງ. 
1.     ກໍລະນີຍົກເວັ້ນດຽວ ແມ່ນຖ້າຫາກວ່າສະຖານະພາບການເຂົ້າເມືອງ/ການເຄື່ອນຍ້າຍຖິ່ນ ແມ່ນອົງປະກອບໜຶ່ງຂອງອາສະຍາກຳ. ການຍົກເວັ້ນນີ້ ແມ່ນຈຳກັດ ແລະ ນຳໃຊ້ສຳລັບປະເພດຂອງອາສະຍາກຳ ທີ່ໄດ້ກຳນົດໄວ້ໃນ 8 U.S.C. §1324, ເຊິ່ງພົສວພັນກັບການຂ້າມະນຸດ ແລະ ການລັກລອບນຳຄົນເຂົ້າເມືອງແບບຜິດກົດໝາຍ.
2.     ໃນການສອບສວນ, ຈັບກຸມ ຫຼື ກັກຂັງ ບຸກຄົນໃດໜຶ່ງ ພາຍໃຕ້ຂໍ້ຍົກເວັ້ນນີ້, ເຈົ້າໜ້າທີ່ ຕຳຫຼວດ ຕ້ອງໄດ້ບົ່ງຊີ້ ແລະ ບັນທຶກ ເຫດຜົນວ່າເປັນຫຍັງຈຶ່ງຕ້ອງນຳໃຊ້ຂໍ້ຍົກເວັ້ນ.
D.    ເຈົ້າໜ້າທີ່ ຈະຮັບການລາຍງານ ໃນກໍລະນີການສູນຫາຍ, ການເສຍ ຫຼື ການລັກ ເອກະສານບົ່ງບອກເອກະລັກບຸກຄົນ (ບັດປະຈຳຕົວ) ຂອງຄົນຕ່າງດ້າວ ອີງຕາມ ນະໂຍບາຍ ແລະ ຂັ້ນຕອນ ການລາຍງານສະເພາະ P&P 4-600. 
ກົມຕຳຫຼວດ ເມືອງມີນິອາໂປຣິດ ກ່ຽວກັບ ການສະໝັກ ວີິຊາ U (U-Visa) 
ກົມຕຳຫຼວດ ເມືອງມີນິອາໂປຣິດ (MPD) ເປິດຮັບໜັງສືສະໝັກ U-Visa ຈາກບຸກຄົນທີ່ມີສິດໃນການຂໍ U-Visa ໃນຖານະທີ່ເປັນເຫຍື່ອຂອງອາສະຍາກຳ ພາຍໃຕ້ຄຳແນະນຳຂອງລັດຖະບານກາງ.
[bookmark: _Hlk12615114]ທ່ານ Medaria Arradondo, ຫົວໜ້າກົມຕຳຫຼວດເມືອງມີນິອາໂປຣິດ ເຊື່ອວ່າ ແຜນງານ U-Visa ຈະເພີ່ມທະວີສາຍສຳພັນທີ່ດີລະຫວ່າງ MPD ແລະ ຊຸມຊົນຜູ້ຍ້າຍຖິ່ນຖານ ແລະ ສະໜອງການຊ່ວຍເຫຼືອ ໃຫ້ແກ່ເຫຍື່ອຂອງກາຍຍ້າຍຖິ່ນຖານທີ່ມີຄວາມສ່ຽງ ເຊິ່ງໄດ້ເຂົ້າມາລາຍງານກິດຈະກຳຜິດກົດໝາຍ ແລະ ມີປະໂຫຍດໃນການກວດພົບ, ສືບສວນ, ດຳເນີນຄະດີິ, ລົງໂທດ ແລະ/ຫຼື ຕັດສິນໂທດຂອງຜູ້ກະທຳຜິດ. 
ເອກະສານສະໝັກ U-Visa ທັງໝົດ ຈະຖືກກວດກາໂດຍເຈົ້າໜ້າທີ່ລະດັບພົນໂທຂອງ ກົມຕຳຫຼວດ ເມືອງມີນິອາໂປຣິດ ກ່ອນທີ່ຈະອອກອະນຸຍາດ ຫຼື ປະຕິເສດໃບສະໝັກ. 


ຕ້ອງສົ່ງການຂໍໃບອະນຸມາດວີຊາ ຂອງກົມຕຳຫຼວດ ເມືອງມີນິອາໂປຣິດ ຢູ່ໃສ
ກະລຸນາ ສົ່ງໃບເອກະສານສະໝັກຂໍ U-Visa ໄປຕາມທີ່ຢູ່: 
ຕ້ອງຕິດຄັດຫຍັງແດ່ ພ້ອມກັບການຍືນຂໍເອກະສານຢັ້ງຢຶນ ຂອງ MPD 
ທຸກການຂໍສະໝັກ ຕ້ອງປະກອບລາຍງານລຸ່ມນີ້ິ້:
1. ແບບຟອມ I-918 Supplement B, (ພາກທີ 1, 2 & 3 ເທົ່ານັ້ນ) ທີ່ຖືກຕື່ມຂໍ້ມູນຄົບຖ້ວນ. ໃຫ້ຈົ່ງພາກທີ 4, 5   ແລະ 6 ເປົ່າວ່າງ. ການຕື່ມແບບຟອມນີ້ ແມ່ນໃຊ້ສຳລັບແຕ່ລະບຸກຄົນທີ່ຂໍ U-Visa.
2. ຈົດໝາຍໜ້າປົກ ທີ່ອະທິບາຍວ່າຜູ້ຖືກເຄາະຮ້າຍ/ເຫຍື່ອ ໃຫ້ການຊ່ວຍເຫຼືອທີ່ເປັນປະໂຫຍດແນວໃດ.
3. ຊອງຈົດໝາຍທີ່ມີທີ່ຢູ່ສົ່ງກັບ, ສະແຕັມສົ່ງຄືນເອກະສານຕ່າງໆທີ່ຕ້ອງໄດ້ສົ່ງກັບ. 
ສຳລັບການຂໍທີ່ຕ້ອງການ ການດຳເນີນການໄວ (ດ່ວນ), ກະລຸນາຕິດຕໍ່  Lt. Veliz ຜ່ານທາງອີເມວ giovanni.veliz@minneapolismn.gov ຫຼື ໂທລະສັບມືຖືກ 612-695-0217. ໃນອີເມວຂອງເຈົ້າ, ກະລຸນາ ໃຫ້ໝາຍຫົວຂໍ້ເປັນສີເຂັ້ມ ຢູ່ໃນຈົດໝາຍໜ້າປົກ, “ຜູ້ສະໝັກ (ຫຼຶ ຕາງໜ້າຜູ້ສະໝັກ/ຜູ້ສະໝັກແທນ) ໃນຂະບວນການເຄື່ອນຍ້າຍຖິ່ນຖານ.” ກະລຸນາ ສະໜອງເອກະສ້າງພິສູດການດຳເນີນການເຄື່ອນຍ້າຍຖິ່ນ, ເຊັ່ນ ສຳເນົາໜັງສືແຈ້ງເພື່ອໃຫ້ເຂົ້າພົບ.   
ສາມາດເຂົ້າເອົາ I-918 Supplement B ໄດ້ຈາກເວັບໄຊສ໌ຂ້າງລຸ່ມນີ້: 
https://www.uscis.gov/i-918
ຂໍຂໍ້ມູນ MPD
ຫ້ອງການເກັບກຳຂໍ້ມູນຂອງ MPD ຮັບຜິດຊອບທຸກການຮ້ອງຂໍຂໍ້ມູນ ຂອງ MPD ໂດຍອີງຕາມນະໂຍບາຍຂອງພະແນກ ແລະ ກົດໝານການນຳໃຊ້ຂໍ້ມູນຂອງລັດມິນີໂຊຕ້າ ພາຍໃຕ້ Minnesota State Statute 13.82. ເພື່ອຂໍຂໍ້ມູນ ຂອງ MPD ຫຼື ຕິດຕາມຄວາມຄືບໜ້າຂອງການຂໍ ໃຫ້ກົດເຂົ້າໄປ Requesting MPD Data.
ຮຽນຮູ້ເພີ່ມຕື່ມ ກ່ຽວກັບນະໂຍບາຍການເຂົ້າເມືອງຂອງ MPD ແລະ U-Visa
ຕິດຕໍ່
ສຳລັບຄຳຖາມ, ຂໍ້ສົງໄສ ແລະ ຄຳແນະນຳ ເພີ່ມຕື່ມ ກ່ຽວກັບ ແຜນງານການຮັບຮອງ/ການອອກ U-Visa, ຕິດຕໍ່:
ຫ້ອງການ
ອີເມວ
