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A.    Bộ luật của Hoa Kỳ, 8 U.S.C. §1101, trao quyền cho Cơ quan Di Trú và Nhập Tịch của Hoa Kỳ (USCIS) và Cơ quan Thực thi Di trú và Hải quan, Bộ An ninh Nội địa, là các cơ quan có thẩm quyền duy nhất trong vấn đề nhập cư.
B.    MPD hợp tác với tất cả các cơ quan liên bang, nhưng MPD không điều hành các chương trình thi hành luật nhập cư liên bang. Ngoài ra, Pháp lệnh §19.30 của Thành phố Minneapolis ngăn cấm thực hiện “bất kỳ hành động thi hành luật pháp nhằm mục đích phát hiện người không có giấy tờ,” ngoại trừ trường hợp ngoại lệ khi thi hành pháp luật hình sự, chẳng hạn liên quan đến việc buôn người và đưa người nhập cảnh trái phép trong đó tình trạng nhập cư là một yếu tố trong tội phạm.
C.    Các cảnh sát viên sẽ không thực hiện bất kỳ hành động thi hành pháp luật nhằm mục đích phát hiện sự hiện diện của người không có giấy tờ, hoặc nhằm muc đích xác minh tình trạng di trú, bao gồm nhưng không hạn chế việc thẩm vấn bất kỳ người nào về tình trạng di trú của họ. 
1.    Trường hợp ngoại lệ duy nhất đối với lệnh cấm này là khi tình trạng di trú là một yếu tố trong tội phạm. Đây là ngoại lệ rất hãn hữu và chỉ áp dụng cho loại tội phạm liên bang bị ngăn cấm theo điều 8 U.S.C. §1324, liên quan đến tội buôn người và đưa người nhập cảnh trái phép.
2.     Khi thẩm vấn, bắt giữ, hoặc cầm giữ bất kỳ người nào trong trường hợp ngoại lệ này, cảnh sát viên phải nêu rõ ràng và lập văn bản về lý do cảnh sát viên đó tin rằng trường hợp ngoại lệ được áp dụng.
D.   Cảnh sát viên sẽ lập báo cáo về thẻ nhận dạng bị thất lạc, đánh mất hoặc đánh cắp đối với người ngoại quốc theo Chính sách và Thủ tục Báo cáo Cụ thể P&P 4-600. 
Thủ tục xin cấp U-Visa tại Sở Cảnh sát Minneapolis
Sở Cảnh sát Minneapolis (MPD) nhận đơn xin cấp U-Visa của các cá nhân là nạn nhân tội phạm khi họ hội đủ điều kiện được cấp U-Visa theo hướng dẫn liên bang.
Cảnh sát trưởng Minneapolis Medaria Arradondo tin rằng Chương trình U-Visa đẩy mạnh mối quan hệ tích cực giữa MPD và các cộng đồng dân nhập cư và chương trình này hỗ trợ các nạn nhân nhập cư dễ bị tổn thương ra trình diện và báo cáo hoạt động tội phạm và hỗ trợ việc phát hiện, điều tra, truy tố, kết tội và/hoặc tuyên án kẻ vi phạm hung ác. 
Tất cả các đơn cấp U-Visa thường được Phó Cảnh sát Trưởng xem xét trước khi ra quyết định chứng nhận hoặc từ chối đơn xin. 
Địa chỉ gửi đơn xin Sở Cảnh sát Minneapolis chứng nhận
Vui lòng gửi bưu điện đơn xin chứng nhận U Visa đã được điền đầy đủ thông tin đến: 
Hồ sơ kèm theo đơn xin chứng nhận của MPD
Tất cả hồ sơ đơn xin chứng nhận phải bao gồm những mục sau đây:
1. Mẫu đơn I-918 Supplement B, (CHỈ ghi các Phần 1, 2 và3) đã được điền đầy đủ thông tin yêu cầu. Để TRỐNG các phần 4, 5 và 6 còn lại. Mẫu đơn này cần được làm cho từng cá nhân yêu cầu cấp U-Visa.
2. Thư kèm theo giải thích cách thức nạn nhân rất hữu ích cho việc điều tra của cảnh sát.
3. Phong bì để gửi lại đã ghi địa chỉ của mình và đã trả phí bưu điện để cảnh sát trả lại các giấy tờ nêu trên đây 
Để yêu cầu nhanh (gấp),  liên hệ Phó Cảnh sát Trưởng Veliz bằng email tại giovanni.veliz@minneapolismn.gov hoặc điện thoại di động tại số 612-695-0217. Trong email của quý vị, vui lòng ghi đậm chủ đề của thư đính kèm theo hồ sơ, “Applicant (or derivative applicant) in removal proceedings. Please expedite.” [Đương đơn (hoặc đương đơn phụ thuộc) đang bị tố tụng trục xuất. Vui lòng xúc tiến nhanh] Vui lòng cung cấp thêm bằng chứng về tố tụng trục xuất, chẳng hạn như thông báo trình diện.   
Có thể truy cập mẫu đơn I-918 Supplement B theo đường dẫn đến trang web liệt kê dưới đây: 
https://www.uscis.gov/i-918
Yêu cầu Dữ liệu MPD
Đơn vị Thông tin Lưu trữ Hồ sơ của MPD xử lý mọi yêu cầu xin dữ liệu của Sở Cảnh sát Minneapolis theo chính sách của sở và luật Thực hành Dữ liệu Minnesota căn cứ theo Đạo luật Tiểu bang Minnesota 13.82. Để yêu cầu truy xuất Dữ liệu MPD hoặc kiểm tra tình trạng xử lý đơn yêu cầu hiện hành, hãy truy cập Requesting MPD Data [Yêu cầu Dữ liệu MPD].
Để biết thêm về Chính sách Nhập cư của MPD và U-Visa
Liên hệ
Để nêu thắc mắc, quan ngại và đề xuất về chương trình cấp chứng nhận U Visa, liên hệ:
Trụ sở
Email
